



SETECKÉ NOVINY

Vážení spoluobčané,

po delší odmlce opět usedám k počítači, abych vám napsala několik informací o tom, co se událo, děje, nebo bude dít v naší obci.

Co se událo:

Zasedání zastupitelstva – 31.5.2021

Na tomto zasedání zastupitelé zvolili:

- 1) 1. Místostarostu – pana Mgr. Petra Janečka
- 2) 2. Místostarostu – pana Pavla Fialu
- 3) Předsedkyni kontrolního výboru (místo pana Janečka) – paní Ing. Janu Sirovou

Dále zastupitelé schválili:

- 1) Pověření místostarostů, tzn. rozdělení úkolů a pravomocí
- 2) Odměnu pro místostarosty a předsedu kontrolního výboru
- 3) Kupní smlouvu s ČEZ Distribuce na odkoupení sloupu veřejného osvětlení u Janečků
- 4) Podíl financování geometrického zaměření pozemků ve vlastnictví obce a SÚS PK pro účely záměru vzájemného darování případně směny. (Jedná se o pozemky pod cestou od kostela k mostům v majetku obce a travnatý pozemek parc. č. 60 za hřbitovem v majetku Plzeňského kraje, v užívání SÚSPK.
- 5) Rozpočtové opatření č. 4/2021

Zhotovení nového obecního vrtu

V týdnu před Velikonocemi započala firma Stavební geologie - Geosan s.r.o. s pracemi na zhotovení nového vrtu v areálu vodárny. Po jeho vyvrtání tato firma zajistila veškeré čerpací zkoušky a laboratorní testy. Dílo bylo úspěšně dokončeno. Stejně jako stávající starý vrt, je i tento nový vydatný a je v něm voda stejné kvality, na jakou jsme zvyklí. Po schválení vodoprávním úřadem bude možné začít s pracemi na jeho připojení a dále na celkové rekonstrukci vodárny. Jak jsem psala již dříve, máme na celou akci schválenou dotaci od Státního fondu životního prostředí ve výši 70% uznatelných nákladů. Zhotovení vrtu přišlo na 415 998,-Kč včetně DPH. Občané, kteří by se chtěli podrobněji seznámit s parametry vrtu, mohou nahlédnout do závěrečné zprávy na obecním úřadě.

Oprava cesty ke sv. Barboře

V druhé polovině května opravila firma Eurovia Silba, a.s. cestu ke sv. Barboře. Původně plánovaný rozsah 1335m² jsme navýšili o 185m², aby oprava dosahovala až za kapličku i na pozemek, který původně nebyl náš a nebylo možno jej zahrnout do žádosti o dotaci. Celková cena za původní projekt + navýšení vyšla na 707.618,-Kč. Dotace od Ministerstva pro místní rozvoj činí 407.517,-Kč.



**MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR**

Co nás čeká

Velkoobjemový odpad

V pátek 11.6. bude na návěs přistaven kontejner na velkoobjemový odpad a bude zde stát do pondělí 14.6.ráno, kdy bude odvezen.

Do tohoto kontejneru můžete uložit:

nábytek, koberce, linolea, matrace, rámy oken, dveře, vany, umyvadla, záchodové mísy, kuchyňské linky, dřevotřísku, velké kartony, které se nevejdou do běžného kontejneru na papír, velké kusy plastů, boty, lyže, boby, kola, tedy vše, co se nevejde do běžné popelnice.

Nepatří sem nebezpečný odpad, biologicky rozložitelný odpad, skleněné tabule, stavební materiál a suť.

Tento mimořádný svoz objemného odpadu mohou využít pouze setečtí občané a majitelé nemovitostí v Seči určených k rekreaci !

Očkování psů

V pátek 18.6. si můžete nechat naočkovat své psy a jiné masožravé domácí mazlíčky (tím nemyslím manžely) proti vzteklině. Očkovat se bude v 18:15 na zastávce u Fialů a v 18:30 na návsi. Nezapomeňte si s sebou přinést očkovací průkaz zvířete, pokud ho máte.

Zasedání zastupitelstva 18.6.od 19:00 v sále hospody

Na tomto zasedání se bude schvalovat zejména závěrečný účet obce a účetní závěrka obce a mateřské školy. Dále bude na programu uzavření veřejnoprávní smlouvy na předfinancování kompostérů.

Kompostéry do domácností od Mikroregionu Úslava

V červenci nám budou dodány kompostéry, které jste si objednali. Máme 4 navíc. Kdyby někdo z vás, kdo máte kompostéry zamluvené, zjistil, že je nepotřebuje, nebo mu bude stačit jeden, dejte včas vědět, je možné je přenechat někomu, kdo si kompostér neobjednal, protože tu v té době např. nebydlel. A naopak, prosím, přihlaste se včas vy, kteří nemáte kompostér objednaný a měli byste zájem. Pokusíme se vám vyhovět, pokud nějaké kompostéry zbydou. Všechny objednané kompostéry by se měly rozdat, tzn., pokud někdo odmítne kompostér, ale nebude pro něj příjemce, musí si ho původní objednatel odebrat.

Prosím, předejte nám tyto informace do konce června, ať můžeme vše zorganizovat a připravit smlouvy. Kompostéry vám budou zapůjčeny bezplatně a po pěti letech se stanou vaším majetkem. **Organizace vydávání kompostérů bude následující:**

- 1) Budete vyzváni k podpisu smlouvy
- 2) Obdržíte potvrzení o uzavření smlouvy
- 3) V určené hodiny si s tímto potvrzením dojdete kompostér vyzvednout

Místo vydávání kompostérů a čas budou upřesněny.

Kompostéry je potřeba využívat pouze k účelu, ke kterému jsou určeny a zachovat je v provozuschopném stavu po dobu nejméně pěti let.

Závěr:

Moji milí spoluobčané, přeji vám všem příjemné letní dny. Letos jsme se na ně načekali, ale já doufám, že si je ještě dostatečně vychutnáme. Dětem přeji úspěšné zakončení náročného školního roku a vám všem pěknou dovolenou ať už doma nebo v zahraničí bez zbytečných omezení.

*vaše starostka
Helena Chytrá*

